
２０１９年度 夕涼み会アンケート結果 

＜８７家庭中４１枚回収 回収率 47%＞ 

 

・実施時期、日にちについて  

昨年同様９月中旬ごろが良い・・・27 

今年度同様１０月末～１１月初めが良い・・・11 

どちらでも良い・・・3 

（ご意見） 

・ハロウインの仮装ができたのは良かった。 

・１１月は時期的に寒い。 

 

・時間について 

16：00～18：00 で良い・・・38 

（ご意見） 

・もう３０分程度長くしてほしい。 

・12：00～14：00 が良い。 

 

・イベントについて 

・良い・・40  ・要改善・・・1 

（ご意見） 

・すみれ組の踊りはよかった。 

・バルーンは良かったが、職員の出し物は再考の余地有。 

 

・お店について 

・良い・・・40  ・要改善・・・1 

（ご意見） 

・小さな子でもできるゲームがあってよかった。またくじ引きが男女別なのがよかった。 

・クレープも検討してほしい。 

・どれも安くて、美味しかった。 

 

・その他ご意見 

・楽しかった。毎年続けてほしい。職員・役員の皆様の努力に感謝します。 

・トイレに行くのに砂場の方からしか行けなかった。靴も袋に入れるのは面倒だった。 

・カレーの販売場所がよくわからなかった。矢印などの案内が必要。 

・仮装のプレゼントの配布係りがいなかったので、順番待ちの列ができてしまった。 

・秋祭りとして昼間に開催してほしい。時間が短すぎてゆっくり楽しめなかった。 

・当日の午後も保育をしてほしい。祝日の前日の日ではなく、普通の土曜日に開催してほしい。 

 

回答 

・さまざまなご意見をいただきありがとうございました。 

これをぜひ来年以降に反映させ、より皆さんに楽しんでいただける夕涼み会にしたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 


